

# «Турбослим» справится с любыми причинами лишнего веса!

Весенне-летний сезон у многих ассоциируется не только с наступлением тепла и сменой гардероба, но и с проблемой лишнего веса, который казался незаметным под теплыми зимними свитерами. Многие бросаются в спортивные клубы и тренажерные залы, изнуряют себя жесткими диетами в надежде похудеть быстро и эффективно. Однако не все знают, что худеть можно еще и с удовольствием – с помощью доступных и приятных средств, уничтожающих лишние килограммы, но при этом сохраняющих нам отличное настроение и самочувствие.

## Быть стройным модно

Подтянутая стройная фигура сегодня признана неотъемлемым атрибутом успешного человека, поскольку является несомненным признаком умения ухаживать за своим телом и вести здоровый образ жизни. А вот избыточный вес оказывает крайне негативное воздействие на организм, увеличивая риск развития многих заболеваний.

Помимо проблем со здоровьем, люди с повышенной массой тела нередко испытывают трудности с социализацией. Им сложнее найти престижную работу, устроить личную жизнь. Но, даже осознав необходимость похудеть, не всем удастся жестко ограничивать себя в пище или активно заниматься спортом. На помощь придут препараты серии «Турбослим» компании «Эвалар».

## За счет чего худеем?

Основные действующие вещества препаратов серии «Турбослим» – растительные экстракты: например, гуарана ускоряет обменные процессы в организме, гарциния и биофлавоноиды цитрусовых расщепляют жировые отложения, сена регулирует функции кишечника, плодоножки вишни способствуют выведению жидкости из организма, кукурузные рыльца нормализуют работу желчного пузыря. Каждый препарат из серии «Турбослим» содержит дополнительные растительные компоненты, усиливающие основное действие продукта.

Активные вещества препаратов «Турбослим» подобраны именно в такой концентрации, которая помогает обрести стройные формы. Только нужно помнить, что средство для похудения работает, если активно двигаться и придерживаться определенного режима питания.

## «Турбослим» – для всех

Своей необыкновенной популярностью линейка препаратов «Турбослим» обязана обширному перечню предлагаемых продуктов, среди которых практически каждый может выбрать для себя самый подходящий.

Проблему задержки воды в организме поможет решить ароматный напиток «Турбослим Дренаж». Ускорит обмен веществ «Турбослим Альфа-липоевая кислота и L-карнитин». «Турбослим Экспресс-похудение» поможет тем, кому необходим быстрый результат. А ежедневную и при этом круглосуточную работу над стройной фигурой поддержит биокомплекс «Турбослим день» и «Турбослим

ночь». Любителей худеть с чашечкой горячего ароматного напитка порадуют чай и кофе «Турбослим» на основе высококачественных чайных листьев и зерен натуральной арабики. Придать силуэту подтянутость поможет «Турбослим» крем для тела, а повысить тонус и упругость кожи лица и шеи – «Турбослим» крем для лица.

Худеть с «Турбослим» не только легко, но и приятно, ведь специально для тех, кто не в силах отказаться от сладкого, в серии «Турбослим» есть вкусные, но совершенно безопасные для фигуры продукты. Можно побаловать себя вкусным диетическим коктейлем «Турбослим» с натуральной клубникой и молочным белком – всего 45 ккал в одной порции. Перекусить без лишних калорий вкусным белковым батончиком «Турбослим», который поможет побороть аппетит и влечение к сладкому. Кроме того, можно насладиться чашечкой ароматного капучино, не боясь навредить фигуре – кофе «Капучино Турбослим» содержит всего 42 ккал и мощный жиросжигающий комплекс. Наслаждайтесь любимым напитком и при этом худейте, ведь худеть со вкусом – это здорово!

## Почему именно «Турбослим»?

Популярность серии «Турбослим» среди желающих похудеть объясняется следующими причинами:


1. Безопасность. Препараты «Турбослим» изготавливаются в соответствии с самыми высокими стандартами в условиях фармацевтического производства.

2. Надежность. Специалисты компании «Эвалар» уже более 20 лет являются признанными экспертами в области фитотерапии, разрабатывая уникальные рецептуры на основе натуральных ингредиентов.

3. Легкость. Форма выпуска препаратов «Турбослим» – саше и капсулы, которые просто растворять, легко глотать и удобно применять.

4. Точность. Каждый из препаратов «Турбослим» узко нацелен на устранение одной определенной причины избыточного веса, что повышает его эффективность.

5. Универсальность. Препараты серии «Турбослим» отлично комбинируются между собой, позволяя любому из нас составить индивидуальную программу похудения и расширяя возможности борьбы с лишним весом.

Препараты «Турбослим» помогут справиться с любыми причинами лишнего веса легко и быстро! 

Подготовила **Светлана Терехова**